



# KIÁLTÓ SZÓ

14. évfolyam, 22. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2026. május 31.

## Evangélium



...magasztalja lelkem az Urat”... (Lk 1,39-56)

Moody, evangélikus lelkipásztor tanítói körutat tartott Angliában. Egy idősebb pap hangosan kifejezte nemtetszését: miért kell nekünk ezt a fiatal, tapasztalatlan és tanulatlan embert hallgatnunk. Kinek képzeli ez magát? Azt gondolja, hogy a Szentlelket kisajátíthatja magának? Egy másik lelkész bölcsen azt válaszolta: nem ő, hanem a Szentlélek sajátította ki, és választotta ki magának Moody-t.

Mária éneke a magnificat. Szó szerinti jelentése, lelkem magasztalja, tegye nagygyá az Istent. De Istent nem befolyásolhatja az ember. A teremtménynek nincs olyan ereje, hogy hozzá tegyen vagy elvegyen az Istenből. Nagygyá tegye vagy kicsivé zsugorítsa.

Ha Isten a képére alkotott engem, akkor magamban az Ő arcának körvonalát hordozom. Ezeknek a kontúroknak a formálói és színezői vagyunk mindannyian. A festők gyönyörű alkotásokat készítettek a királyokról, uralkodókról. A képeken nemcsak a modellt ülő arca vagy alakja látható, hanem a festő véleménye is. Mit gondol a festett alanyról. Szomorú vagy boldog, büszke, harcias, gonosz vagy erényes? Gondolataink és tetteink az ecset, amivel Krisztus arcát festjük magunkban. Ez hol kicsi, hol nagy. Néha piszkos, máskor ragyogó. Ha nekem fontos az Isten, felnagyítom magamban a képét, akkor az Isten nagyobbá válik bennem, mint korábban volt. Előtérbe kerül, nagyobb lesz, magasztosabb minden másnál.

Ha bűnt követek el elhalványodik, Isten arca háttérbe szorul. Lekicsinyül. Isten bennem lévő arcának formálója én vagyok (Origen, Homilies on Luke 8, 1-4; PG 13, 1820-21).

Aranylakodalom alkalmával egy nagymama elárulta a hosszú és boldog házasság titkát. „Az esküvőm napján úgy döntöttem, hogy kiválasztok tíz hibát a férjem tulajdonságai közül, amiket elnézek neki. De többet nem.” Egy vendég rögtön kérte is, hogy nevezze meg férjének néhány hibáját. „Az igazat megvallva, - választotta az asszony, - soha nem jutottam oda, hogy felsoroljam őket. De valahányszor a férjem olyasmit csinált, amitől dühös lettem, azt mondtam magamban: - Szerencséd, hogy ez csak egy a tíz közül.”

Mária mennybevétele a remény ünnepe. Mindannyian zarándokok vagyunk, de Mária volt az a zarándok közöttünk, aki megmutatta az út végét, hová tartunk. A Szűzanya biztat, hogy el lehet jutni odáig, és aki hűséges, el is fog jutni oda (Saint Josemaria).

Testvéreim, figyeljétek és tanuljátok meg Mária alázatát. Fiatalabb nőként megy az idősebbhez, Erzsébethez. A felsőbbrendű megy az alsóbbrendűhöz. Isten küldötte jön Máriához. Mária megy Erzsébethez. Krisztus megy Keresztelő Jánoshoz. Mária azonnal megtanulta a leckét Gábor angyaltól. Rögtön megértette Isten logikáját és cselekedett (Szent Ambrus).

**G.F.**

## Honnan lehet tudni, hogy valaki igaz barát-e?

Apukám egyszer azt mondta nekem:

- Ha tudni akarod, hogy ki az igaz barátod, rendezz bulit, igazi jó bulit, sok sörrel, borral, finom harapnivalóval, a háttérben szóljon zene, amit mindenki szeret, de ne legyen túl hangos, hogy lehessen beszélgetni. Hívj el sok embert — mondta —, hívj meg mindenkit, akit ismersz, aztán ha vége van, hagyd, hogy mindenki menjen, amikor akar, ne marasztald őket, ne nyújtsd a bulit, egy buli tudja, mikor kell véget érnie, okosabb nálunk, a bulizás eredete ugyanis nagyon messzire nyúlik az emberiség történetében. Te csak köszönj, kívánj jó éjszakát és figyelj!

Figyeld meg, ki marad ott önként segíteni neked. Ki marad mosogatni, rendet rakni, takarítani. Ők az igazi barátaid, akik nemcsak addig maradnak, amíg tart a zene meg a bor.

Azok az igazán jó barátok, akik melletted állnak akkor is, ha az életed csupa morzsa, rendetlenség. Végül — mondta apukám —, jusson eszedbe, ha véget ér a buli, ha véget érnek életed sikeres időszakai, meglátod majd, csak nagyon kevés ember marad melletted, de ők kincset érnek.

Sok csodája van az életnek, ami nem rajtunk múlik. Az egyik ilyen a barátság.

A Honda autóipari cég alapítója Socsiro Honda mondta élete végén: „Az életben nem a hírnév vagy a pénz tesz a leggazdagabbá, hanem az igaz barátok.”

**N.-né**

## Filmajánló

### Ferenc pápa: Egy hiteles ember 2018

Ferenc pápa utazásaiba és valással kapcsolatos nézeteibe nyerek betekintést, miközben az egyházfő olyan általános témákkal kapcsolatban felmerülő kérdésekre ad őszinte, komoly, olykor humorral fűszerezett válaszokat, mint a halál, a társadalmi és gazdasági egyenlőtlenségek, a bevándorlás, az ökológia, valamint a család szerepe. A másfél órás film megtekinthető a [videa.hu](http://videa.hu) internetes csatornán.

M.T.É.

## Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c). Natália nővér

Mária Natália nővér ezt mondta: Amikor a Megváltó beszélt nekem a kilenc elsősombatról, még nem tudtam, hogy a fatimai Misszonyunk ötöt kért. Ő még az égben sem szűnik meg soha alázas lenni, és úgy ítélte meg, hogy nem méltó arra, hogy ugyanolyan kultuszban részesüljön, mint én. Az én kérésem viszont Szeretetem jele, mely nem tőrheti, hogy az én részem nagyobb legyen az övénel, mivel őt és engem ugyanaz a szeretet éltet.

(Mivel a Jézus Szíve elsőpénteki kilencede kilenc hónapból áll, Ő úgy kívánja, hogy Mária Szeplőtelen Szívének elsőszombati kilencede is kilenc hónapból álljon!)

**Új kérdésünk: Mikor van Úrnapja?**

a) kedd

b) csütörtök

c) vasárnap

A helyes válaszokat névvel és

címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a június 14-i számban közöljük.

A május 17-i rejtvény nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

G.F.

## Hirdetések



- Június hónapban már reggel 7 órakor kezdődnek a hétköznapi szentmisék
- A héten első péntek, a reggeli szentmise végén Jézus Szíve litániát végzünk, délelőtt betegeket látogatok.
- Jövő vasárnap Úrnapja, a dél-előtti szentmise végén körmenetet tartunk a négy égtáj felé felállított oltároknál.
- Jövő vasárnap első vasárnap is, kivételesen az esti szentmise végén lesz a Jézus Szíve litánia.
- Június 5-6, pénteken és szombaton templomtakarításra várjuk a segíteni tudókat, reggel 8 órára.

G.F.

## Létige

31. v.: Kiv 34,4b-6.8-9; Dán 3,52-56; 2Kor 13,11-13; Jn 3,16-18  
1. h.: 2Pét 1,2-7; Zs 90; Mk 12,1-12  
2. k.: 2Pét 3,12-15a.17-18; Zs 89; Mk 12,13-17  
3. sz.: 2Tim 1,1-3.6-12; Zs 122; Mk 12,18-27  
4. cs.: 2Tim 2,8-15; Zs 24; Mk 12,28b-34  
5. p.: 2Tim 3,10-17; Zs 118,157-168; Mk 12,35-37  
6. sz.: 2Tim 4,1-8; Zs 70; Mk 12,38-44  
7. v.: MTörv 8,2-3.14b-16a; Zs 147; 1Kor 10,16-17; Jn 6,51-58

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma, Szent János tér 6.

tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159

email: [dorozsmaiplebania@gmail.com](mailto:dorozsmaiplebania@gmail.com)

web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

## Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „De azt megadni, hogy a jobbomon vagy a balomon ki üljön, az nem az én dolgom. Az azoké lesz, akiknek készült.” (Mk 10,40)

Az egyik, május 31. és június 7. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

**„Ehinsz aikmor a aahklott aaádfklmnöt, emn aaádhknoz, ems eéfhjrz emn eekmn, aehmn aklynoo eeklnsz, imnt az aagyklna a beemnnny.”**

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A Létige segít! A helyes megfejtők között egy csokoládét sorsolunk ki. A nyertes nevét a június 14-i számban közöljük.

A május 17-i játék nyertese: **Tapodi Endréne** volt.

Sz.A.

## Anyakönyvi hírek

**Keresztelés:**

Sára és Péter – Kis-Molnár Zsolt és Oláh Dóra gyermekei a kereszttség szentségében részesültek május 23-án.

**Temetés:**

†Varga Kálmánt május 20-án;

Dobó Lászlót május 21-én;

Czékus Jánost május 22-én kísértük el utolsó útjukra.

G.F.

**Számlaszámok:**

OTP- Plébánia: 11735036-20051895

Sztrihá Kálmán Alapítvány:

11735005-20545747

OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952